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 САРАЈЕВО, БАЊАЛУКА - Одлука Народне скупштине Републике Српске (РС) да уручи
"признања за заслуге" осуђеним ратним злочинцима, представља озбиљан ударац
напорима на помирењу у Босни и Херцеговини и увреду за бројне жртве тих злочина
трауматизиране насилном прошлошћу, изјавио је комесар за људска права Савета
Европе Нилс Муижнијекс.

  Мужнијекс је тако реаговао на јучерашњу доделу плакета за заслуге у настанку РС-а
осуђеним ратним злочинцима Радовану Караџићу, Биљани Плавшић и Момчилу
Крајишнику, преноси Фена.   

"Док хиљаде жртава у региону остају без приступа правосуђу и без одштете, пажња
власти у комплетном региону требало би да буде усмерена на осигурањр људских права
тих жртава и неговањр хармоничних међунационалних односа. Тражим од политичких
челника у Босни и Херцеговини да удвоструче напоре у циљу постизања помирења и
трајног мира и да се суздрже од ангажмана у активностима које би могле да повећају
напетости", саопштено је данас из Савета Европе.
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Високи представник у БиХ Валентин Инцко осудио је данас доделу повеља у Скупштини
РС лицима оптуженим и осуђеним за ратне злочине, тврдећи да то, како каже,
представља неприхватљиву праксу у модерном и цивилизованом свету, преносе
бањалучки медији.

  

"Глорификовањем ратних злоцинаца, власти Републике Српске су пропустиле прилику
да Српску представе као политички зрео, модеран и прогресиван ентитет за све
конститутивне народе и градане", тврди Инцко.

  

  

Из Делегације ЕУ и Амбасаде САД у БиХ су за босански портал клиx.ба истакли да
"осуђују величање ратних злочинаца у Народној скупштини Републике Српске.

  

На јучерашњој свечаној седници парламента, поводом 25 година од оснивања тадашње
Скупштине СР БиХ, уручене су повеље институцијама, организацијама и појединцима.

  

Повеље су, између осталог, уручене досадашњим председницима скупштине, међу
којима и Момчилу Крајишнику, као и бившем председнику Радовану Караџићу, бившој
потпредседници Биљани Плавшић и постхумно Николи Кољевићу, што је изазвало
реакцију потпредседника РС Рамиза Салкића који је потез Народне скупштине РС
оценио „катастрофалним".
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Потпредседница Народне скупштине Републике Српске Соња Караџић Јовичевић
истакла је да се доделом повеља у парламенту Српске изражава поштовање личности и
догађаја из прошлости, а не крше се никакви закони.

  

(Танјуг)
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